



Интересно ребятам в библиотеке

В детской библиотеке филиале № 6 в пос. Вычегодский уже более 10 лет работает с детьми Надежда Рудольфовна Милохина. А работает она интересно, творчески, старается применить все лучшее, что есть в библиотечной практике. Много сил отдает работе с активом, воспитывая своих верных помощников и единомышленников.

Пять лет при библиотеке работал клуб «Эврика». Члены клуба ставили перед собой очень серьезную задачу — изучение научно-познавательной литературы. Прошли годы, но до сих пор уже повзрослевшие ребята с любовью вспоминают, какими интересными были встречи в клубе: читательские конференции, жаркие дискуссии о природе НЛО, о существовании снежного человека, походы, экскурсии в г. Сольаычегодск, в Краснодон... И сегодня они с радостью идут в библиотеку. Эти ребята сами сейчас пропагандируют книгу. В день открытия недели детской книги члены клуба были главными героями спектакля «В царстве царевны Несмеяны»,

который прешел с большим успехом в ДК пос. Вычегодский и очень понравился детворе. Артистами были: Оля Шепелова, Лена Скрипкина, Люда Портнягина, Женя Гаврилва.

Сейчас в библиотеку пришли новые ребята, учащиеся начальных классов, и для них Надежда Рудольфовна организовала клуб «Чебурашка». Девиз клуба: «Я с детства книгу полюбил, она мой лучший друг!». Члены клуба соревнуются в знаниях, находчивости во время КВН и игры «Что? Где? Когда?», становятся писателями на конкурсе «Допиши сказку», превращаются в актеров во время театрализованных спектаклей.

Впереди летние каникулы, и активисты библиотеки сейчас разрабатывают маршрут нового похода. Пожелаем Надежде Рудольфоне и ее юным питомцам интересных и увлекательных дел.

Л. ОЩЕРИНА.
Методист **ДЕТСКОЙ** библиотеки.